o Connaitre of sanoin uilliven lon wnitzs de masse.
o Connaitre lo ndabion entre les unités de manse.

...........................................................................................................

1800 = ovoerevereeerenes 2000 g= oo, 2005g =

3100 G= weoveeeeeeeeeernnne. 1309 Q= ceoveeeeeeereeeesseeesenene 4052 g= ...

........

5kg800g=..uueeeieeenennnn. 2kg70g= ..ccooeernennnnnnnn 5kg102g= .rrrreeeeeieeennennnne

15kg 20 g=..ccooveevnreerreccnnnns 7Kg 39= cooeereerecceeeeeecene 3kg 807 g=...ccceeuurerrannnne

G Range les masses suivantes dans I'ordre croissant.

1100 g - 1kg 200g - 1kg 700g - 2 500 g - 2kg 50g

...........................

L

<" Fiche ",

Retirer le filigrane maintenant
° Jd -
0 °
o o

Mesures
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p < Fiche "
- o Bonnoi b elation, oine b und, do mase
......................................................................................................................... 4,
. o v
Relation entre unités de masse 5
........................................................................................................................... v
=
a Convertis les mases suivantes en kg et en g. \ )
1800g=1kg800g 2000g=2kg 2005g=2kg5g
3100g=3kg 100g 1309g=1kg309g 4052g=4kg52g
e Convertis les masses suvivantes en g.
5kg 800 g=5800g 2kg70g=2070g 5kg102g=5102g
15kg20g=15020g 7kg3g=7003g 3kg807g=3807¢g
o Convertis les masses suivantes en t et en kg.
3010 kg=3110kg 4 070 kg=4170kg 5110kg= 51110 kg
101200 kg= 10 200 kg 7t1300kg=7300kg 6110kg=6010kg
° Colorie de la méme couleur les masses équivalentes.
11700 kg 6 100 kg 17009 32009 6 kg 100 g
6100g 3 kg 200g 1700 kg 1kg700g 61100 kg
e Compare les masses et compléte avec >, <ou = %
................................................................................................................ o)
1002g < 1kg200g 21700 kg = 2700 kg ;
............................................................................................................ 2
................................................................................................................ E
7kg70g < 70700 g 51700 kg > 5070 kg (\1
S

e Range les masses suivantes dans I'ordre croissant.

1100 g - 1kg 200g - 1kg 700g - 2 500 g - 2kg 50g

25009 > 2kg50g i>. 1kg700g > 1kg200g :>: 1100g
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